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Előterjesztés

Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez

az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról
Tisztelt Képviselő-testület!

Csorvás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (IV.8.) önkormányzati rendelet megalkotásával  rendelkezett az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról. 

Az önkormányzati rendelet szabályozza többek között az együttműködésben részt nem vevő magánszemélyek kötelezettségét, a késedelmes teljesítés esetén fizetendő késedelmi pótlék mértékét, valamint a részletfizetési kedvezmény igénylésének feltételeit.

Az útépítési érdekeltségi hozzájárulás mértékét  Csorvás Nagyközség  Önkormányzatának Képviselő-testülete a 90/2001. (IX.6.) KT határozattal 45.000,- Ft összegben állapította meg,. Az összeg azóta is változatlan.
Csorvás Város Önkormányzatának 2017-ben és 2018-ban lehetősége nyílt arra, hogy néhány szilárd burkolat nélküli utcát aszfaltburkolattal lásson el. Ezeknek a közutaknak az alapja 2006-ban és  2008-ban készült.
Az előző két évben aszfaltburkolatot kapott 
· az Árpád utca,

· a Széchenyi utcának a iskola konyhától a Batthyány utcáig terjedő szakasza,

· a Micsurin utca,

· a Katolikus Ó-temető mellett lévő, Micsurin és Bajcsy Zs. utca közötti összekötő útszakasz,
· a Petőfi utcának a Hunyadi és a Gremsperger utcák közötti szakasza.

Csorváson az útépítések fő szabály szerint lakossági kezdeményezésre valósultak meg. Az útalapok elkészítését megelőzően az útépítéssel érintett lakók, azaz a közút használatában érdekeltek, és az önkormányzat között együttműködési megállapodás jött létre. A megállapodás alapján az útépítés tekintetében együttműködő lakosság útépítési érdekeltségi hozzájárulás megfizetésével anyagi hozzájárulást vállalt a közutak elkészítésben. 
Az előzőekben ismertetett, a közelmúltban  szilárd burkolattal ellátott utcák esetében is így történt.  Az útépítésben érdekelt, és  az együttműködésben részt vevő lakosság még az útalapok kivitelezést megelőzően megfizette az érdekeltségi hozzájárulást.  A közút használatában érdekelt, de az együttműködésben részt nem vevő lakosság egy részétől még nem érkezett be az érdekeltségi hozzájárulás összege, őket kötelezni kell a 45.000,- Ft megfizetésére. Igaz ugyan, hogy az útalapok megépítése óta 10-12 év is eltelt, az érdekeltségi hozzájárulás mértékét nem lehet módosítani, mivel a már idézett, az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló önkormányzati rendelet 1. § (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy „Csorvás Város Önkormányzata a közút használatában érdekelt, de az útépítési együttműködésben részt nem vevő magánszemélyt, illetve jogi személyt az együttműködésben résztvevők által vállalat anyagi hozzájárulás mértékéig útépítési érdekeltségi hozzájárulás fizetésére kötelezi.”
A közelmúltban néhány szilárd burkolat nélküli utcában készült olyan tört beton alapú útfeltöltés, amely használata lehetőséget biztosít az ott lakók, ott közlekedők számára, hogy viszonylag biztonságosan, sár nélkül közelíthessék meg az úticéljukat. Az útfeltöltéseket az önkormányzat saját anyagával, saját költségén készítette el. E közutak ilyen állapotú kialakításához az érdekeltektől nem került sor anyagi hozzájárulás beszedésére, hiszen az itt lakók nem kaptak pormentes, szilárd burkolatú utat. Ilyen feltöltés készült a Kölcsey, az Aradi és a Bacsó Béla utcákban. Szakértői vélemény szerint sajnos ezek az utak teljes értékű útalapként nem funkcionálhatnak, hiszen teherbírásuk, stabilitásuk nem egyenértékű a lefedhető útalappal. Fagyvédő rétegként viszont jó szolgálatot tesznek egy 20 cm vastag zúzottkő útalap alá,  megfelelő szerkezeti réteget biztosítva.
A közeljövőben nagy valószínűséggel lehetőség nyílik aszfaltburkolatú út építésére legalább egy olyan utcában, ahol a betontörmelékes feltöltés elkészült. Az Aradi utca lakóinak többsége már 2018-ban aláírással ellátott kérelemben fejezte ki szilád burkolatú út létesítése iránti igényét, és vállalta az érdekeltségi hozzájárulás megfizetését. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, döntsön arról, hogy a későbbiekben megépülő szilárd burkolatú utak esetében igényel-e az érdekeltektől anyagi hozzájárulást, és ha igen, annak mértékét milyen összegben határozza meg.

Alternatívák:
1. A Képviselő-testület 2019-ben nem igényli útépítési érdekeltségi hozzájárulás megfizetését a közút használatában érdekeltektől.


2. A Képviselő-testület a 2019-ben  létesítendő szilárd burkolatú utak kiépítését a lakosság anyagi hozzájárulásával valósítja meg. Az anyagi hozzájárulás  (útépítési érdekeltségi hozzájárulás) mértéke: 

a) 45.000,- Ft/ingatlan;   
b) 50.000,- Ft/ingatlan;

c) 60.000,- Ft/ingatlan;

d) 80.000,- Ft/ingatlan.


Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, vitassa meg az előterjesztést, és vita után döntsön az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról.
Csorvás, 2019. február 20.
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