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ELŐTERJESZTÉS

Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testületéhez a helyi iparűzési adóról szóló 19/1995.(XII.29.) önkormányzati rendelet módosítására                 

Tisztelt Képviselő- testület!

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 6.§ -a szerint az önkormányzat adómegállapítási joga arra terjed ki, hogy:

1.) a vagyoni típusú adókat, kommunális jellegű adókat illetőleg helyi iparűzési adót vagy ezek valamelyikét bevezesse, a már bevezetetett adót hatályon kívül helyezze, illetőleg módosítsa,

2.)  meghatározza az adó bevezetésének időpontját és időtartamát,

3.) megállapítsa az adó mértékét a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan – a Htv.-ben  meghatározott felső (adómaximum) határokra figyelemmel -,

4.) a Htv-ben meghatározott mentességeket további mentességekkel, illetőleg a kedvezményeket további kedvezményekkel kibővítse,
5.) meghatározza – törvényi keretek között – a helyi adózás részletes szabályait.

A Htv. 35. § -a értelmében adóköteles az önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység (a továbbiakban: iparűzési tevékenység), és az adó alanya a vállalkozó. A Htv. 36.§-a meghatározza az adóköteles iparűzési tevékenység fogalmát, a következők szerint: adóköteles iparűzési tevékenység a vállalkozó e minőségben végzett nyereség-, illetőleg jövedelemszerzésre irányuló tevékenysége. A jogszabály meghatározza, hogy az iparűzési adóbevétel milyen tevékenységek finanszírozására, mely feladatok ellátására használható fel. (Htv. 36/A. § szerint: „36/A. § A helyi iparűzési adóból származó bevételek különösen a települési önkormányzat képviselő – testületének hatáskörébe tartozó szociális ellátások finanszírozására és – a fővárosi önkormányzat esetén külön törvényben meghatározottak szerint – a helyi közösségi közlekedési feladatok ellátására használható fel. A helyi iparűzési adóból származó bevétel az önkormányzati hivatal állományában foglalkoztatottak személyi juttatásai és az ahhoz kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó finanszírozására nem fordítható azt meghaladó mértékben, mint amilyen mértékben a települési önkormányzatot az adóerő-képessége szerint a központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott hivatali működési támogatáshoz kapcsolódó beszámítás terheli.”
Az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó évi mértékének felső határa 2000. évtől az adóalap 2%-a. A jelenlegi adótételt 2017. január 1-jétől alkalmazzuk.

Az adót illetően az önkormányzat a következő lehetőségekkel élhet 2018. január 1-jétől kezdődő hatállyal:

I. Az adót hatályon kívül helyezi.

II. Az adót hatályban tartja, és annak mértékét nem módosítja.
III. Az adót hatályban tartja, és annak mértékét módosítja (csökkenti, vagy növeli).
Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy a módosítással csökkenti az adó mértékét, akkor a csökkentés mértékének meghatározásához néhány adattal szolgálunk:
A 2017-ben a 491 adózó által a 2016. évről benyújtott   bevallások alapján a fizetendő adóelőleg az alábbiak szerint alakult:
Év                     Adóalap                                     Adómérték                        Fizetendő adó

2017.            2.878.432.941                                       1.9 %                                  54.690.226
Az adó mértékének további 0.1 %-os csökkentése első alkalommal a 2018. évről 2019-ben benyújtott bevallások után fizetendő adót fogja érinteni. Ugyanezzel az adóalappal számolva az alábbiak szerint elvileg 2.878.433 forinttal csökkenne az ebből az adónemből származó bevételünk.

Év                    Adóalap                                       Adómérték                          Fizetendő adó
2019.            2.878.432.941                                       1.8 %                                  51.811.793
Az adóalap összege függ az adózók számától, valamint minden évben változhat attól függően is, hogy éppen hogyan alakulnak a vállalkozók árbevételei és költségei, mennyi adóalap után kell fizetniük az iparűzési adót.
Hatásvizsgálat a helyi iparűzési adóról szóló 19/1995. (XII. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezethez.
A rendelet-tervezet szerinti helyi jogalkotás
· társadalmi hatásai: A rendelet-tervezet a jelenlegi adóztatási gyakorlat fenntartását szolgálja azonban azzal, hogy csökkenti az adó mértékét, kedvezően befolyásolhatja az adóalanyok társadalmi helyzetét. Mindez pozitív hatással lehet a helyi össztársadalmi körülmények változására, javulására nézve is ezért társadalmi hatását tekintve változást nem okoz;
· gazdasági hatása: A beszedett helyi adó az önkormányzat egyik fontos bevétele, amely hozzájárul az önkormányzati, közösségi kiadások finanszírozásához, az önkormányzat gazdálkodását segíti, támogatja. A rendelet-tervezet nem jelent nagy mértékű adócsökkentést, tehát az önkormányzat gazdálkodási lehetőségeit nem korlátozza jelentős mértékben;
· költségvetési hatása: A helyi adó az önkormányzati költségvetés bevétel oldalának egyik meghatározó pillére. A rendelet módosítás a helyi adó mértékét, így a beszedhető adó összegét csökkenti, de kis mértéke miatt a költségvetésre nincs jelentős mértékű hatása;
· a rendelet-módosításának közvetlen környezeti hatása nincs;
· a rendelet-módosításának közvetlen egészségre gyakorolt hatása, egészségügyi következménye nincs;
· a rendelet-módosításnak az adminisztratív terheket befolyásoló hatása: a rendelet megalkotásának az adminisztratív terheket tekintve új, többlet terheket eredményező hatása nincs; 
· a rendelet megalkotásának szükségessége: a helyi iparűzési adó mértékének csökkentése, a központi költségvetés által biztosított munkaadókat terhelő járulékok, és a társasági adó mértékének csökkentése mellett lehetőséget nyújthat a vállalkozásoknak a foglalkoztatás javításához. Ilyen tartalmú helyi önkormányzati rendelet megalkotása azonban nem kötelező, pusztán lehetőség a Képviselő-testület számára, hogy éljen vele, ha akar. A rendelet-tervezet szerinti helyi jogalkotás elmaradása esetén a jelenleg hatályos helyi iparűzési adóról szóló önkormányzati rendeletben meghatározott adómérték érvényesül a jövőre vonatkozóan is;
· a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak.
Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet, hogy a helyi iparűzési adóról szóló 19/1995. (XII. 29.) önkormányzati rendelet módosítására készített előterjesztést vitassa meg, és döntsön, az önkormányzati rendelet megalkotásáról.

C s o r v á s, 2017. november 23.
                                                          Tisztelettel:

                                                                                   Dr Kerekesné Dr Mracskó Gyöngyi

                                                                                                       jegyző

