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Csorvás Város Polgármesterétől
5920 Csorvás, Rákóczi u. 17. Tel.: 258-016.

Előterjesztés

Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testületéhez

pályázat benyújtása tárgyában
a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény  3. melléklet III. 1. pontja lehetőséget nyújt arra, hogy a települési önkormányzatok a 11.000,0 millió forint összegű „Önkormányzatok rendkívüli támogatása” terhére rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásra pályázhassanak. A települési önkormányzatok rendkívüli támogatást kivételes esetben, pályázat útján igényelhetnek működőképességük megőrzése, vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében.
A támogatásról a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter a beérkező támogatási igények elbírálását követően folyamatosan, de legkésőbb 2017. december 10-éig dönt.

A támogatás folyósítása előfinanszírozás keretében, egy összegben történik, és formája lehet visszatérítendő, vagy vissza nem térítendő támogatás.
A pályázatot elektronikusan és papír alapon is be kell nyújtani. Az elektronikus rögzítés végső határideje 2017. november 20-a volt. 
A pályázatot már benyújtottuk, de a pályázathoz kötelezően benyújtandó dokumentumok között szerepel a pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi határozat, ezért kérjük, hogy a Képviselő-testület hozza meg az alábbi javaslat szerinti határozatot:

Határozati javaslat
Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csorvás Város Önkormányzata által fenntartott Egyesített Szociális Intézményben, mint bentlakásos ellátást is nyújtó intézményben, a kötelezően biztosítandó műszakpótlék általi többlet kiadások fedezésére 4.197.105,- forint összegben támogatási igényt nyújt be az „Önkormányzatok rendkívüli támogatása” központi költségvetési alap terhére.




















Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és döntsön a pályázat benyújtásáról.
Csorvás, 2017. november 22.









Baráth Lajos
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