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TÁJÉKOZTATÁS

Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete részére

a méltányossági körben megállapítható támogatásokról
Tisztelt Képviselő-testület!
Tájékoztatom a Képviselő-testületet arról, hogy a települési támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 6/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13/B. §-a alapján jogosult gyermekenként 15.000,-Ft támogatás nyújtásáról kívánok rendelkezni olyan családok részére, amelyekben gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermeket nevelnek, és életvitelszerűen Csorváson élnek. A támogatásra azok a családok számíthatnak, amelyekben a gyermek gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága 2017. november 1. napján fennáll.

A méltányossági jogkör gyakorlására lehetőséget biztosít az önkormányzat költségvetésében rendelkezésre álló szociális keret (amelynek összege év elején 44.037.000,-Ft volt), a támogatás indokoltságát pedig az adja, hogy ebben az időszakban mindenki egy kicsit többet költ gyermekeire.
A jogosultsági feltételek alapján 2.175.000,-Ft kerül ilyen módon felhasználásra, és 80 család 145 gyermekét érinti. A kifizetés napjának 2017. december 12-ét jelöltem meg.
A támogatás odaítéléséhez idén kérelmet kell benyújtani, melyet a Hatósági Iroda munkatársai megküldtek a jogosultak részére, de ezúton is kérem az érintett szülőket, hogy december 8-áig juttassák el kérelmüket a 6-os irodába. 
Tájékoztatom továbbá a Képviselő-testületet arról, hogy a települési támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 6/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13/B. §-a alapján az Önkormányzatnál közfoglalkoztatási programban 2017. december 14-én részt vevő dolgozók részére fejenként 15.000,-Ft támogatás nyújtásáról kívánok rendelkezni. Ennek kifizetése 2017. december 14-én történik meg nagyságrendileg 1.740.000 Ft összegben. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatásomat jóváhagyólag vegye tudomásul.
Csorvás, 2017. november 23.
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