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Előterjesztés

Csorvás Város Önkormányzatának  Képviselő-testületéhez

a 47-es számú főúttal párhuzamos kerékpárút közútkezelői feladatainak átadásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

2015-ben készült el a 47. számú főút Békés megyei szakasz 115 kN tengelyterhelésre történő burkolat megerősítése és párhuzamos kerékpárút építése megnevezésű projekt. A műszaki átadás-átvételi eljárás után közútkezelő lehatárolási terv készült, amelyben szövegesen és térképi ábrázolással is megjelölték, hogy mely területeknek a kezelői az érintett önkormányzatok, és mely területeket kezeli  a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
A kezelői lehatárolási terv szerint Csorvás Város Önkormányzatának kezelésébe került az újonnan megépült kerékpárút Csorvás közigazgatási területén lévő külterületi szakasza. (A belterületi szakasz tulajdonosa és kezelője annak megépítése óta az önkormányzat.)  

Az önkormányzat a kezelői feladatokat a mai napig maradéktalanul ellátta. Elvégezte a téli hóeltakarítást, és folyamatosan kaszálta a kerékpárút mellett lévő 70 cm-es zöldterületet.
A 2017. december 7-én hatályba lépett az országos kerékpárút-törzshálózat egyes elemeinek, valamint a főúttal párhuzamos kerékpárutak lakott területén kívüli szakaszai kezelőjének kijelöléséről szóló 355/2017. (IX.29.) számú Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet).
A Korm. rendelet 2. §-a  a kerékpárútszakaszok vonatkozásában  úgy rendelkezik, hogy a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény  33. § (1) bekezdés d) pont da) alpontja szerinti fenntartási, fejlesztési és a fejlesztéssel összefüggő üzemeltetési feladatokat a Magyar Közút Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság közútkezelőként látja el a miniszterrel kötött szerződés alapján. 

A közútkezelői feladatok átadásával  kapcsolatos eljárás elkezdődött, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. képviselői az önkormányzattal közösen lefolytatott helyszíni szemlén kijelölték a kerékpárút külterületi szakaszainak a kezdő és végpontját mind a békéscsabai, mind az orosházi üzemmérnökség területe tekintetében. 

Csorvás külterületén összesen 7468 fm kerékpárút kezelői joga kerül átadásra, ebből:

· Orosháza-Csorvás közötti kerékpárút szakasz tekintetében a belterületei határtól az Orosháza felőli külterületi közigazgatási határig: 4.099 fm; 

· Csorvás-Békéscsaba közötti kerékpárút szakasz tekintetében a Békéscsaba felőli belterületi határtól a telekgerendási külterületi közigazgatási határig : 3.369 fm. 
Tisztelt Képviselő-testület! Kérem, az előterjesztést szíveskedjenek megvitatni, és döntsenek arról, hogy az idézett Korm. rendelet rendelkezése alapján a 47-es számú főúttal párhuzamos kerékpárút csorvási külterületei szakaszai tekintetében a közútkezelői (fenntartási, fejlesztési és a fejlesztéssel összefüggő  üzemeltetési) jogokat a Magyar Közút Nonprofit Zrt. részére a „kerékpárútszakasz birtokba adásáról” szóló jegyzőkönyv aláírásnak napjától átadja. 
Határozati javaslat:
Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  az országos kerékpárút-törzshálózat egyes elemeinek, valamint a főúttal párhuzamos kerékpárutak lakott területén kívüli szakaszai kezelőjének kijelöléséről szóló 355/2017. (IX.29.) számú Korm. rendelet 2. §-ában foglaltak alapján a 47-es számú főúttal párhuzamos kerékpárút csorvási külterületi szakaszai tekintetében a közútkezelői (fenntartási, fejlesztési és a fejlesztéssel összefüggő  üzemeltetési) jogokat a Magyar Közút Nonprofit Zrt. részére a „kerékpárútszakasz birtokba adásáról” szóló jegyzőkönyv aláírásnak napjától átadja, és felhatalmazza Baráth Lajos polgármestert a kerékpárútszakasz birtokba adásáról szóló jegyzőkönyv aláírására.
Felelős: Baráth Lajos polgármester
Határidő: értelem szerint.

Csorvás, 2018. február 22.
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