Csorvás Város Önkormányzatának 

Óvodája és Bölcsődéje intézményvezetőjétől

5920 Csorvás, Bocskai u. 2.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez

Az intézményben történő óvodai beíratás és a nyári zárva tartás időpontjának meghatározása tárgyában
Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester Úr!
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontjában foglaltak szerint a fenntartó dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról az óvoda éves és heti nyitvatartási rendjéről.
Az óvodai beíratásra vonatkozó javaslatom az alábbi:

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése szerint az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor. 
Javaslom a jelzett időpontban a Tisztelt Képviselő-testületnek a beíratás időpontjának elfogadását.
A beiratkozás tervezett időpontja: 2018. május 2-3. 7.30 -17 óráig.

Az intézmény napi és heti nyitva tartása szempontjából a meglévő gyakorlat megtartását javaslom a továbbiakban is, módosítási igény hiányában. Ennek megfelelően az intézmény heti nyitvatartási ideje Csorvás Város Önkormányzatának Óvodája és Bölcsődéje intézményében a korábbiaknak megfelelően mindkét óvodai feladatellátási helyen és a bölcsődében is: 6 30- 1700 óráig, hétfőtől péntekig, heti 10,5 órás nyitvatartási idővel.
Az intézmény nyári zárva tartása a felújítási munkálatok ellenére sem módosulna, a korábbi gyakorlathoz képest. Az energetikai pályázat által nyert nagymértékű felújítás nem zavarhatja meg a nevelési év rendjét. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. § 19. pontjában megfogalmazottak szerint a nevelési év az óvodában „szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31-éig tartó időszak”. A szakmai munka folyamatos ellátása érdekében, alkalmazkodva a kivitelező munkálataihoz Csorvás Város Önkormányzatának Óvodája és Bölcsődéje, az intézmény két épületében (Bocskai u. 2. és az István király u. 30. szám alatt) felváltva tervezi nyári ügyelet biztosítását 2018. június 16-tól aug. 19-ig.
A nyári zárás időtartamát 2018. augusztus 21-től augusztus 31-ig kérvényezném a takarítási műveletek végrehajtása érdekében. 
Ennek rendjét a fenntartó hagyja jóvá, és az intézményvezető gondoskodik a szülők megfelelő tájékoztatásáról adott év február 15-ig. 

Határozati javaslat

Csorvás Város Önkormányzatának

 …. /2018. (……….). Képviselő-testületi határozata:

Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csorvás Város Önkormányzatának Óvodája és Bölcsődéje elnevezésű többcélú, közös igazgatású köznevelési intézmény fenntartójaként az óvodai felvételről és a működés rendjéről az alábbiak szerint dönt:

1.) A fenntartó az óvoda intézményegységbe történő jelentkezés módját az intézmény székhelyén az általános felvételi időpontban szülői, törvényes képviselő általi megjelenésben határozza meg. 

2.) Az általános felvételi időpontként megjelölt óvodai beiratkozásra 2018. május 2-3. 7.30 -17 óra között kerül sor. 

3.) Az óvoda intézményegység heti és éves nyitvatartási ideje: 

a.) A feladatellátási helyek (az 5920 Csorvás, Bocskai u. 2. szám alatti székhely és az 5920 Csorvás, István király u. 30. szám alatti feladatellátási hely) a nevelési évben minden héten hétfőtől péntekig 6.30-17.00 óra között tartanak nyitva. 

b.) A nevelési év a tárgyév szeptember 1-től a következő év augusztus 31-ig tart. Csorvás Város Önkormányzatának Óvodája és Bölcsődéje 2018. augusztus 21. napjától 2018. augusztus 31. napjáig zárva tart.”

Felelős: Dr. Kerekesné Dr. Mracskó Gyöngyi jegyző 
Határidő: azonnal

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem, hogy a fenti előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

Csorvás, 2018. január 23.

   
Vicziánné Vincze Mónika

      intézményvezető

Csorvás Város Önkormányzatának Óvodája és Bölcsődéje
