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Közszolgáltatói Együttműködés Keretszerződés
amely létrejött egyrészről a Csorvási Polgármesteri Hivatal ( székhelye: 5920 Csorvás Rákóczi u.17, adószáma: …, bankszámlaszáma: …, képviseli:Baráth Lajos) a továbbiakban, mint: Megrendelő)
másrészről a különlegesotthon.hu Kft. (székhelye: 5600 Békéscsaba, Irányi utca 4-6. fszt., cégjegyzékszáma: 04-09-013851, adószáma: 25733745-2-04, bankszámlaszáma: 11733003-21224049, képviseli: Benkó György ügyvezető) a továbbiakban, mint: Rádió1)
– együtt, mint Felek - között alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:
I. A szerződés tárgya, időtartama
A közszolgáltatói együttműködés célja a Megrendelő kommunikációs tevékenységének hatékony segítése a lakosság tájékoztatása érdekében. A jelen szerződés alapján, a Rádió 1 hír és közéleti műsoraiban elhangzásokat sugároz (továbbiakban együttesen: elhangzások) a 104.0 Rádió 1 Békéscsaba frekvenciáján, a Megrendelő pedig sugárzási díj megfizetésére köteles. 
Rádió 1 vállalja, hogy a jelen szerződés időtartama alatt jelen szerződésben rögzített feltételek szerint hír - és magazinműsoraiban hangagyagokat sugároz a 104.0 Rádió 1 Békéscsaba adásában, Megrendelővel előre egyeztetett módon, az alábbiak szerint:
· Rádió 1 – igény szerint készít és sugároz hírműsoraiban a Megrendelővel kapcsolatos híreket.
· Rádió 1 – igény szerint – de akár heti rendszerességgel biztosít műsoridőt – alkalmanként 1 x 3 - 5 perc időtartamban – általános tematikájú magazinműsorban, vagy egyéb információs magazinban a Megrendelő számára programjainak népszerűsítése, a lakosság részletes tájékoztatása céljából. 
· Rádió 1 – igény szerint, de akár – napi rendszerességgel biztosít műsoridőt Megrendelő számára programajánlók közlésére.
A sugárzásra szánt elhangzások nem sérthetnek jogszabályt, etikai normát vagy rádiós szakmai szokásokat, és nem téveszthetik meg a hallgatót olyan értelemben, mintha az elhangzás a Rádió 1 saját műsora, illetve saját közleménye lenne. A Rádió 1 kötelezettséget vállal az elhangzások technikailag megfelelő sugárzására.
Ha harmadik személy jogsértésre vagy etikai norma megsértésére hivatkozva a hanganyag sugárzásának felfüggesztését vagy megszüntetését kéri, a Rádió 1 erről haladéktalanul értesíti Megrendelőt és egyeztetést kezdeményez. 
Ha a jogsértés vitatott, a Rádió 1 a Magyar Reklámszövetség Etikai Bizottságától vagy az Önszabályozó Reklám Testülettől szakmai állásfoglalást köteles kérni, amelyet Megrendelő is köteles elfogadni.
A Radió 1 kijelenti, hogy a szerződés tárgyát képező tevékenység ellátásához a szükséges szakértelemmel és jogosítvánnyal rendelkezik.
Felek jelen szerződést határozott időre, 2018. február 1 – 2019.február 1 - ig tartó határozott időszakra kötik. Felek rögzítik, hogy jelen szerződés 2018. február 1. napján lép hatályba azzal, hogy az aláírásra az alul jegyzett napon kerül sor. 
Megrendelő vállalja, hogy rendszeresen információkat, híreket, közérdekű közleményeket, témaajánlókat továbbít a Rádió 1 által megadott e-mailcímre. 
II. Együttműködés, kapcsolattartás
Felek a jelen szerződés teljesítése érdekében együttműködési kötelezettséget vállalnak, melynek keretében kötelesek a szerződéssel kapcsolatos minden lényeges körülményt egymással haladéktalanul közölni. 

A Radió 1 köteles a Megrendelő jelen szerződés II. pontjában meghatározott kapcsolattartóját kívánságára, illetve szükség esetén e nélkül is tájékoztatni tevékenységéről. 

Kapcsolattartó a Megrendelő részéről:
név:
…
telefonszám:
…
e-mail: 
…
Rádió 1 részéről:
név:                       Czakó Andrea
telefonszám:         0630/9213931
email:                    czako.andrea@radio1.hu
Felek rögzítik, hogy mindennemű értesítést írásban is meg kell erősíteni, és azokat meg kell küldeni a Felek részére. Felek megállapodnak abban, hogy az értesítéseket elektronikus formában (e-mail) is elfogadják egymástól. Bármely fél által észlelt, a szerződésszerű teljesítést lehetetlenné tévő akadály felmerülése, illetve szerződésmódosítás kezdeményezése esetén az értesítést aláírt levélben postai úton elküldve, vagy személyes átvétellel is meg kell erősíteni.
A Radio 1 köteles a Megrendelő alkalmazottaival és munkatársaival, vagy az általa kijelölt más személyekkel a szerződés teljesítése során együttműködni. 
III. Felek jogai és kötelezettségei
Megrendelő jogosult a Rádió 1 jelen szerződésben rögzített kötelezettségeinek teljesítését ellenőrizni, ennek során a feladatokkal kapcsolatos iratokba betekinteni, a Rádió 1 -től felvilágosítást vagy dokumentum kiadását kérni. 

A Rádió 1 köteles mindenkor a Megrendelő kérésének hiánytalanul eleget tenni, és felel azért, hogy a Megrendelőnek helytálló és teljes körű információkat adjon.

A Rádió 1 szerződésszerűen akkor teljesít, ha a szerződésben meghatározott feladatokat maradéktalanul végrehajtja, és a teljesítés igazolásának kiadására jogosult a teljesítést igazolja. A teljesítés igazolására és az ellenőrzési jog gyakorlására a Rádió 1 - el szemben Megrendelő jelen szerződés II. pontjában meghatározott kapcsolattartója jogosult.  
Megrendelő a jelen szerződés teljesítése érdekében a Rádió 1 rendelkezésére bocsátja azokat a birtokában lévő információkat, amelyre a Rádió 1-nek a szerződés teljesítése során szüksége lehet.

A Rádió 1 folyamatos kapcsolatot tart a Megrendelő jelen szerződés II. pontjában meghatározott kapcsolattartójával.

A Rádió 1 a szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy a szerződésben meghatározott feladatnak részéről történő elvállalása és elvégzése nem ütközik jogszabályba. A Rádió 1 kijelenti továbbá, hogy megismert valamennyi jelen szerződés teljesítéséhez szükséges adatot, tényt, információt és jogilag kötelező dokumentumot. Rádió 1 a feladat teljesítése során köteles az adatvédelmi szabályok betartására.

A Rádió 1 a feladatai ellátása során köteles a műsorterjesztés és a digitális átállás szabályairól szóló 2007. évi LXXIV. törvény, a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény, a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit betartani.

A szerződés teljesítése akkor szerződésszerű, ha a Rádió 1 a szerződésben meghatározott feladatot, határidőben, maradéktalanul a Megrendelő utasításainak és érdekének megfelelően teljesíti. 

A Rádió 1 köteles a szerződéssel kapcsolatos kötelezettségeit lelkiismeretesen, a jogszabályoknak megfelelően, pontosan, a legmagasabb színvonalon, legjobb tudása szerint teljesíteni. 

IV. Teljesítés, teljesítésgazolás, sugárzási díj,
Megrendelő a szerződésszerű teljesítésről havonta teljesítésigazolást állít ki. A teljesítésigazolást a teljesítés igazolására jogosult személy írja alá.

Az elvégzendő feladatokért a Rádió 1 az alábbi árat számítja fel:

Nettó sugárzási díj: 
70.000,- Ft/hónap

ÁFA 27%
            18.900,- Ft/hónap
Bruttó díj összesen:
 88.900, - Ft, azaz bruttó nyolcvannyolcezerkilencszáz forint/hónap
Éves szinten összesen: 840.000 Ft + Áfa( Nyolcszáznegyvenezer forint + Áfa)
Rádió 1 vállalja, hogy a megállapodás időtartama alatt Megrendelő egyéb rádiós megjelenéseinek (kereskedelmi jellegű üzenetek, hirdetések) árát - aktuális tarifáihoz képest - 60%-os kedvezménnyel garantálja.
Rádió 1 vállalja, hogy Megrendelő reklámspotjait 7 000 Ft (hétezer forint) + Áfa/db áron készíti el, amelyet Rádió 1 havi elszámolás alapján a teljesítésigazolást követően jogosult kiszámlázni Megrendelő részére a közszolgáltatói havi díj összegén felül.
Amennyiben Rádió 1 a hanganyagok sugárzását vis maior, a műsorszórás kiesése vagy műsorváltozás miatt nem tudja biztosítani, azonos kategóriájú sugárzási lehetőséget ajánl fel Megrendelő részére, és azt Megrendelővel egyeztetett időpontban teljesíti. Ezt Megrendelő csak akkor utasíthatja vissza, ha bizonyítja, hogy a sugárzáshoz már nem fűződik érdeke. Ebben az esetben az esetleg már kifizetett sugárzási díjat a Rádió 1 visszatéríti, ezt meghaladóan azonban kártérítéssel nem tartozik.
Megrendelő vállalja, hogy a hanganyagok sugárzásának ellenértékét a jelen szerződésben foglaltak szerint megfizeti Rádió 1 részére.
A szerződésben meghatározott havi sugárzási díj tartalmazza a Közszolgáltatói megállapodás teljesítésével kapcsolatos összes költséget, kiadást, (sugárzási, archiválási költség, jogdíjak), ezért a Rádió 1 további kifizetéseket – költség, kiadás, vagy más jogcímen – Megrendelőtől nem igényelhet. 
A hanganyagok kizárólag a Megrendelő saját reklámozására használhatóak fel.
Rádió 1 műszaki hiba felmerülése, vagy a spotbeosztás telítettsége esetén a megjelenések elhelyezése változtatásának jogát fenntartja.
Felek megállapodnak, hogy a Megrendelő a Radió1 - nek fizetendő sugárzási díjat a havonta kiállított számla kézhezvételét követő 30 napon belül a Rádió1 által megadott bankszámlaszámára történő utalással egyenlíti ki.
Szerződő Felek rögzítik, hogy késedelmes fizetés esetén Rádió 1 jogosult a késedelem napjától a kiegyenlítésig a Ptk. által meghatározott késedelmi kamat felszámítására. 
V. Titoktartás
1. A szerződés teljesítése keretében a Rádió 1 a Megrendelő működéséről, szervezetéről tudomására jutott, bizalmas információk átadására vagy nyilvánosságra hozatalára nem jogosult. A tudomására jutott, birtokába került információ, illetőleg más módon megismert, nyilvánosan nem hozzáférhető minden tény, adat, terv, okirat, dokumentum, eljárás üzleti titoknak minősül, amelynek nyilvánosságra hozatala a Megrendelő üzleti vagy egyéb érdekeit sértené.
VI. A szerződés módosítása és megszűnése
A szerződés bármely fél kezdeményezésére közös megegyezéssel, írásban bármikor módosítható.

Jelen szerződés megszűnik a I. pontban megjelölt határozott idő leteltével, illetve a Felek erre vonatkozó közös megegyezése esetén, valamint ha azt bármely Fél a másikhoz intézett egyoldalú írásbeli nyilatkozattal felmondja. A felmondási idő mindkét fél részéről 15 nap.

Ha Szerződő Felek bármelyike a jelen szerződésben meghatározott kötelezettségeit súlyosan megszegi, és azt írásbeli figyelmeztetés ellenére sem teljesíti, úgy a másik Szerződő Fél jogosult azonnali hatállyal, a másik Szerződő Félhez intézett írásbeli nyilatkozattal, kártérítési kötelezettség nélkül felmondani.
Szerződő Felek rögzítik, hogy súlyos szerződésszegésnek tekintik Rádió 1 részéről, ha Rádió 1 a jelen szerződés szerinti sugárzási kötelezettségét nem, vagy nem szerződésszerűen teljesíti.
Szerződő Felek rögzítik, hogy súlyos szerződésszegésnek tekintik Megrendelő részéről, ha a jelen szerződésben foglalt fizetési kötelezettségeinek határidőre nem tesz eleget.
VII. Egyéb rendelkezések
Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződéssel kapcsolatban felmerült vitás kérdéseket egymás között tárgyalások útján kísérlik meg rendezni. Ennek 30 napon túli eredménytelensége esetén felek alávetik magukat a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság eljárásának. 
A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a médiaszolgáltatásokról és tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény, a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény, a Rádió Általános Szerződési Feltételei valamint az egyéb irányadó jogszabályok rendelkezései az irányadóak. 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41. § (6) bekezdésében, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjaiban foglaltaknak megfelelően a Rádió 1 kijelenti, hogy átlátható szervezetnek minősül. A Rádió 1 az általa kitöltött átláthatósági nyilatkozatban foglaltak megváltozása esetén arról haladéktalanul köteles a Megrendelőt tájékoztatni. A valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött visszterhes szerződést a Megrendelő azonnali hatállyal felmondja, vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll.
Felek a jelen szerződést – az alulírott helyen és időpontban - elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá. Jelen szerződés 6 (hat) oldalból áll és 3 (három), egymással szó szerint megegyező eredeti példányban készült, amelyből aláírás után 2 (két) példány a Megrendelőt 1 (egy) példány a Radió 1-et illeti meg.
Békéscsaba, 2018.január 16.
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