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Csorvási Roma Önkormányzat

Elnökétől

5920 Csorvás, Rákóczi u. 17.
T á j é k o z t a t ó

a Csorvási Roma Önkormányzat 2017. évi működéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csorvási Roma Önkormányzat Képviselő-testületének összetétele 2017-ben sem változott, a korábbi évekhez hasonlóan három taggal végezte a munkáját: Lukács Kálmán elnök, Lukács Kálmánné elnökhelyettes, és Kesztyűs Péterné képviselő. Mindhárman dolgozunk, de a munka mellett mindig szakítottunk időt arra, hogy az üléseken részt vegyünk, még ha erre a munkaidő után is került sor. Az év során hét ülést és egy közmeghallgatást tartottunk, és 62 határozatot hoztunk meg. Az üléseinket 2017-ben továbbra is a Polgármesteri Hivatalban tartottuk, és a munkánkat is a Polgármesteri Hivatal szakemberei segítették. Köszönjük a segítségüket, és a munkájukat. Név szerint is köszönöm Dr. Kerekesné Dr. Mracskó Gyöngyi jegyző asszonynak a jogi, és Zakál Dezsőné irodavezetőnek a pénzügyi területen nyújtott segítséget.
Köszönjük a Képviselő-testületnek is azt az együttműködést, amelynek keretében felülvizsgáltuk azt az együttműködési megállapodást, amely felhatalmazást ad arra, hogy a Polgármesteri Hivatal segítségét igénybe vegyük. Mint ismeretes a Csorvási Roma Önkormányzat - a többi települési nemzetiségi önkormányzathoz hasonlóan - semmiféle apparátussal sem rendelkezik, így elengedhetetlen ennek a segítségnek az igénylése. Magán az együttműködési megállapodáson 2017-ben nem kellett módosítanunk, év elején mind a települési, mind a nemzetiségi Képviselő-testület felülvizsgálta, de módosítást nem kellett eszközölni, változatlanul tölti be szerepét az együttműködésünkben.
A pénzügyi lehetőségeink terén nincs újdonság, a 2017. évről is az mondható el, hogy forrásainkat alapvetően két tétel határozza meg: a működési-, és a feladatalapú támogatás. Ezek állami forrást jelentenek, az első egy alaptámogatás, amely fix összegű, és a népszámlálás adatai alapján meghatározott, míg a második az elvégzett munkánk alapján jár, és így minden évben változó összegű. 2017-ben a működési támogatás összege: 391.000,- Ft volt, a feladatalapú támogatásé pedig 1.365.576,- Ft. A feladatalapú támogatást egy pontrendszer keretében állapítják meg, 2017-ben az előző évi munkánk alapján 51 pontot kaptunk az értékelésen. Ez az azt megelőző évi 25 pontnak több, mint a dupláját jelenti, aminek nagyon örültünk, mert jelentősen kiegészíthettük a forrásainkat. (Előzetesen már az idei évi eredményt is közölhetem: 2018-ban 54 pontot értünk el, ez Békés megyei szinten a roma nemzetiségi önkormányzatok között nagyon jónak mondható.) A pénzügyi forrásoknál az egyéb bevételek tekintetében meg kell említenem a Csorvási Roma Kultúra Világnapján a támogató jegyekből befolyt bevételt.

Ezzel már át is tértem a 2017-es év fő rendezvényére a második alkalommal megrendezett Csorvási Roma Kultúra Világnapjára. A rendezvényt 2017. május 13-án tartottuk meg, II. Csorvási Roma Kultúra Világnapja elnevezéssel. 2016-hoz hasonlóan 2017-ben is nagyon sokat dolgoztunk azért, hogy ez a rendezvény sikeres legyen, és számos helyről kaptam pozitív visszajelzést, az első ilyen rendezvényünkhöz hasonlóan. Köszönöm a képviselőtársaim munkáját, és külön köszönetet mondok Horváth Sándornénak, a Békés Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjének, aki nagyban segítette a rendezvény sikerét.

Néhány szóban összefoglalnám a rendezvényen történteket. Már a reggeli órákban megérkeztek a vidéki résztvevők a rendezvényre, akiket már egy kis reggelivel fogadtuk. A rendezvény 10 órakor kezdődött, ekkor körülbelül 200 fő volt jelen a rendezvényen. Meghallgattuk a magyar és a roma himnuszt, majd elnökként hivatalosan is megnyitottam a II. Csorvási Roma Kultúra Világnapja elnevezésű rendezvényünket, immár hagyományőrző jelleggel is, hiszen második alkalommal szerveztük meg ezt a nagyrendezvényt Csorváson. Köszöntőt mondott Baráth Lajos polgármester úr, Mucsi András úr a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának elnöke, Dógi János, az Országos Roma Önkormányzat képviselője, valamint Horváth Sándorné a Békés Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője. Köszöntőjükben mindannyian méltatták a rendezvény megszervezésére tett erőfeszítéseinket, azt, hogy a helyi, és a Békés megyei roma közösségeknek próbálunk egy olyan programot kínálni, ahol önfeledten tudnak kikapcsolódni, és minden kívülálló meggyőződhet arról, hogy hol is tart Békés megyében a roma kultúra és a hagyományőrzés. A kulturális műsor 10.30 órakor kezdődött, ezen a roma kultúrát a Mezőkovácsháza-i, a Kétegyháza-i, a Battonya-i, és a Doboz-i kulturális csoportok képviselték. 2017-ben elsősorban a zenés-táncos bemutató volt a palettán. A Csorvási Művészeti Csoportok is felléptek a rendezvényünkön, főként a Majorette-csoportok előadását láthattuk. 13 órakor ebéddel kínáltuk meg a rendezvény minden résztvevőjét. Ebéd közben kötetlen beszélgetés folyt, majd a rendezvény egy zenés-táncos kikapcsolódással ért véget 15 óra körül.
Összességében elmondhatom, hogy mindenki jól érezte magát a rendezvényünkön, a hozzánk ellátogató Békés megyei roma közösségektől pozitív visszajelzések érkeztek. Javasoltam, hogy a Képviselő-testület bízza meg az elnököt, hogy a II. Csorvási Roma Kultúra Világnapja elnevezésű rendezvény szervezésében résztvevőknek, és a kulturális műsorban fellépő csoportok vezetőinek fejezze ki a Csorvási Roma Önkormányzat köszönetét. Külön köszönöm Csorvás Város Önkormányzatának a helyszín biztosítását, Polgármester úrnak és a Képviselő-testület tagjainak a részvételét, a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft.-nak a művelődésszervezői segítséget, a Csorvási Gazdák Zrt.-nak az étkeztetéshez nyújtott támogatását, Békési Ferenc mezőgazdasági vállalkozónak pedig a pénzügyi támogatását.

Az idei évben, 2018-ban, az év második felében - a források beérkezését követően - fontoljuk meg azt, hogy folytassuk-e a hagyományőrzést azzal, hogy megrendezzük a harmadik Roma Kultúra Világnapját Csorváson. (Nem kis anyagi terhet jelentene ez a vállalás.)
Természetesen a nagyrendezvényünkön kívül számos kisebb rendezvényt is szerveztünk, de ezt már a helyi közösségünk részére tettük. A nagyrendezvény a Békés megyei bemutatkozásunkat szolgálta, míg a kisrendezvényeink célja a helyi közösségünk összetartozásának erősítése, a kikapcsolódások révén. Közösségünk megközelítően száz főt számlál, amelybe beletartozik idős, és fiatal, családos, és egyedülálló, sőt még nem romák is, akik érdemesnek tartottak arra minket, hogy hozzánk csatlakozzanak. Nekik, mindannyiuknak szerveztük tehát a következő rendezvényeket:

- szalonnasütés,


- bográcsos-nap,

- családi-nap,


- horgász-nap.

Ezeken a rendezvényeken továbbra is kiemelten figyelünk a fiatalokra, nekik szerveztük most már visszatérő jelleggel a horgászversenyeket, amelyeken jutalmakat is át szoktunk adni. A rendezvények állandó eleme a közös főzés (általában bográcsban), ami mindig jó hangulatot ad ezeknek az együttléteknek. A sokéves tapasztalat azt mutatja, hogy ezeket a kisrendezvényeinket továbbra is meg kell tartanunk.

Külön a gyermekek részére szólt az a döntésünk, hogy 2017. februárjában a Csorvási Gulyás Mihály Általános és Alapfokú Művészeti Iskola egy kiválasztott osztálya részére biztosítottuk a Farsang megrendezését.
2017-ben egy-egy napra kirándulásokat is szerveztünk Magyarország városaiba. Ennek célja a kikapcsolódás mellett az is volt, hogy a hátrányos helyzetű családok, és gyermekeik megismerhessék Hazánkat. Sajnos nekik nincs lehetőségük eljutni ezekre a szép helyekre, így a Csorvási Roma Önkormányzat próbálja meg pótolni ezt a hiátust. A következő helyeken jártunk az év során:

- Mohács,

- Eger,

- Debrecen (Itt a Virágkarnevált tekintettük meg, ami nagy sikert aratott körünkben, és 
   emlékezetes is marad.)

A településekre gépkocsikkal mentünk, így a résztvevők száma, és személye változó volt, de megpróbáltuk a részvételt minél több embernek biztosítani.

Rendezvényeink körében szólni kell még az év végi összejövetelekről, amelyeket a helyi közösségünk tagjai december hónapban már várnak is. A cél: egyrészt az ajándékozás, másrészt az ünnepkör közösségi szinten való eltöltésének a megvalósítása. Az ajándékozás keretében a roma gyermekeknek, Mikulás-csomagot, szaloncukrot adunk, és programot is szervezünk nekik. Ezen rendezvényink voltak:

- Mikulás-nap,


- Óév Búcsúztató.


Ismét megállapítható, hogy rendezvényeink száma nem csökkent, 2017-ben is olyan kínálatot állítottunk össze, ami mindenki számára biztosította a kikapcsolódást. 2018-ban is ezen a szinten kívánjuk folytatni a rendezvények szervezését, különösen figyelve a roma gyermekek kikapcsolódására.
A rendezvények mellett támogatni is kívánjuk a roma családokat, de továbbra is ki kell emelnem, hogy ezt a szándékunkat erősen korlátozza, szinte kizárja a jogszabályi környezet, amely az államháztartáson kívülre, természetes személyeknek nyújtott közvetlen támogatásokat nem igazán teszi lehetővé. (Legalábbis a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényből ez következik.) Ezért csak a tanszervásárlást, és a burgonyaosztást tudtuk támogatni, utóbbit a Gyermekjóléti Központon és Családsegítő Szolgálaton keresztül.
2017-ben együttműködési megállapodást nem csak Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testületével kötöttünk, hanem Orosháza, Doboz települések roma önkormányzataival is. Ezeket a szerződéses együttműködéseket a jövőben bővíteni kívánjuk más önkormányzatok felé is. Bővült viszont az Országos Roma Önkormányzattal a kapcsolattartás az év során, az alábbiak szerint:

- Budapesten egyeztettem az Országos Roma Önkormányzat képviselőjével a régiós  

               munkahely-teremtés ügyében,


- ott voltam szintén Budapesten az Országos Roma Önkormányzat által szervezett 

               Roma Információs Napon,


-  részt vettem az Országos Roma Önkormányzat azon megemlékezésén, amelyet 

                egykori képviselőnk Pusztai József Károly halálának évfordulóján tartottak 

                Budapesten.

De együttműködésünk kiterjedt még a Békéscsabai Rendőrkapitánysággal való kapcsolattartásra is, az általuk szervezett Rendőrségi Fórumon is részt vettünk. Az együttműködő partnerek között meg kell még említeni a Békés Megyei Roma Önkormányzatot is, amelynek az éves Közmeghallgatásán voltunk ott.


Mi is megszerveztük a saját Közmeghallgatásunkat, amelyet a Családi Nappal kötöttünk egybe, és amelyen Baráth Lajos polgármester úr képviseletében Dohányos András alpolgármester úr vett részt. Ő felszólalásában arra biztatott minket, hogy folytassuk a munkánkat, a rendezvények szervezését, és azt az együttműködést, amellyel a település közösségébe illeszkedünk be. Köszönjük a biztatást, azon leszünk, hogy teljesítsük az elképzeléseinket.

2017-ben tárgyi eszközeink egyetlen mobiltelefonnal bővültek, 5.899,- Ft értékben, amelyhez feltöltést is vásároltunk. Ezt a beruházást is csak azért tettük, hogy az önkormányzati munka szervezését megkönnyítsük.
A 2017-es év teljesítménye - röviden összegezve - ez volt, bízunk abban, hogy a 2018-as évben hasonló, esetleg még jobb színvonalon tudjuk folytatni a tevékenységünket. Engedjék meg, hogy a tájékoztatómat a már megszokott módon zárjam: munkánkat a továbbiakban is a helyi roma közösség érdekeit szem előtt tartva kívánjuk végezni.

Tisztelt Képviselő-testület! Kérem, tájékoztatóm megvitatását és tudomásul vételét.

Csorvás, 2018. június 21.
Lukács Kálmán

a Csorvási Roma Önkormányzat

elnöke

