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ELŐTERJESZTÉS

Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testületének

Tárgy: Csorvás Város Önkormányzatának Egyesített Szociális Intézménye Idősek Otthona belépési hozzájárulással igénybe vehető férőhelyek száma tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!
Az 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló jogszabály 2015. január 17. napjától hatályos változásai nyomán döntött a Képviselő-testület a 6/2015.(II.27) rendeletében arról, hogy a bentlakásos idősek otthonában 14 férőhely belépési hozzájárulás megfizetésével vehető igénybe.

Az időskorúak nappali ellátása működéséhez szükséges volt a tárgyi feltételeket biztosítani, ezért két olyan szobát rendeztünk be erre a célra, amely belépési hozzájárulással volt igénybe vehető.

Ezért kérem a Képviselő-testületet, hogy a 14 férőhelyet amely belépési hozzájárulással vehető igénybe, határozza meg úgy, hogy a következőkben belépési hozzájárulással igénybe vehető férőhelyek száma 11 férőhely.

Az apartmanban 5 fő emeltszintű ellátásra van még működési engedély, jelenleg 3 férőhelyet foglalnak el azok a személyek akik emelt színtű ellátást vettek igénybe, az akkori jogszabályoknak megfelelően. Ezekre a férőhelyekre is a 6/2015.(II.27) önkormányzati rendeletben belépési hozzájárulás lett megállapítva. Ezért kérem a fenntartó önkormányzatot, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatalánál, mint működést engedélyező szervnél kezdeményezze az 5 emelt szintű férőhely átminősítését belépési hozzájárulással igénybe vehető férőhelyre. (Az 5 emelt szintű férőhely benne van a 14 belépési hozzájárulással igénybe vehető férőhelyek számában.)
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésemet vitassa meg és fogadja el.
Csorvás, 2019. február 19.
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