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Csorvás Város 
TELEPÜLÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI PROGRAMJÁRÓL 

I. forduló
a programban foglalt célkitűzések megvalósulásának felülvizsgálata
2011-2017.

Tisztelt Képviselő-testület!
Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a környezetvédelmi programját 2011-ben, ötéves időszakra  készítette el, a program hatálybalépése azonban 2012-ben volt. 2017-ben időszerű egy új környezetvédelmi program készítése, melyet két fordulóban szükséges napirendre tűzni. Az első fordulóban a programban foglalt célkitűzések felülvizsgálatát kell elvégezni. A második fordulóban bemutatásra kerül a település környezeti állapota környezeti elemenként, valamint a program elemeivel kapcsolatban célkitűzéseket kell meghatározni a következő öt évre. 

Az alábbiakban a program elfogadását követő időszakban történt környezetvédelmi változásokat, a környezetvédelmi program célkitűzéseinek megvalósulását tekinthetjük át a program fejezetei alapján:  
Levegő

A levegő tisztaságának védelme érdekében elérendő célok: 

A szilárd burkolatú utak arányának növelése.

Település közúthálózatának jelenleg  közel 70%-a szilárd burkolatú út. Pályázati lehetőségek kihasználásával forrást kell teremteni újabb utcák aszfaltburkolttal történő lezárásra, a megépült útalapok aszfaltozására. 

A külterületi földutak karbantartásának megoldása.

A gazdálkodók, az Önkormányzat és a Csorvási Gazdák Termelőszövetkezet összefogása alapján elkészült referencia út költségének ismeretében megoldási alternatívák kidolgozása.

Korszerű fűtési módszerek, alternatív energiaforrások használatának ismertetése a lakossággal, ösztönzés  bio tüzelőanyagok használatára.

Allergén gyomnövények hatásainak ismertetése, bírság kiszabása a gyomos ingatlanok tulajdonosai terhére;

Gyomirtás közmunkaprogram keretében;

Az állattartásról, valamint az ehhez kapcsolódó építésügyi szabályok megállapításáról szóló 14/1994. (X.7.) KT rendelet felülvizsgálata. A rendeletnek különösen abban a tekintetben történő módosítása, hogy a belterületi ingatlanokon tartható állatlétszám a jelenlegi szabályozáshoz képest csökkenjen.  

A gazdák ösztönzése a külterületi állattartó farmok kialakítására.

Véderdők telepítése a szélerózió okozta károk csökkentésére.

A 47-es számú főút elkerülő szakaszának megvalósítása, mely Békés Megye Területrendezési Tervében szerepel.

A szilárd burkolatú utak arányának növelése tekintetében előrelépést jelent, hogy az önkormányzat fejlesztette az útépítéshez, útkarbantartáshoz szükséges eszközeit, gépparkját. Új aszfaltburkolatú út építése ugyan nem volt a program időszakában, de évente néhány utcát törtbetonnal, mart aszfalttal láttak el, így csökkent a levegő porterhelése. A kül- és belterületi utak karbantartása tekintetében szintén nagy előrelépés, hogy az önkormányzat saját földmunkagéppel rendelkezik. A külterületi utak védelme, karbantartása tekintetében. jelentős feladat hárul a mezőgazdasági munkagéppel rendelkező gazdálkodókra is. A Csorvási Gazdák Zrt. az általuk használt földutakat folyamatosan karbantartja. 

A helyi újság,  a Csorvási híradó hasábjain már több cikk jelent meg arról, hogy  a lakosság a fűtési idényben hogyan, milyen módon, és milyen tüzelőanyagot égessen el annak érdekében, hogy a fűtésből származó levegőszennyezés a lehető legkisebb mértékű legyen. Az önkormányzat a közmunkaprogramban gyártott biobrikett értékesítésével igyekszik elősegíteni a levegőszennyezés csökkentését. A Képviselő-testületi üléseknek évente visszatérő napirendje a környezetvédelem, ezen belül többek között a levegő-tisztaságvédelem. 

A gyomirtás közmunkaprogram kertében, annak a célkitűzésében meghatározottak szerint minden évben folyamatosan megvalósul. A START Munkaprogramban, illetve közmunka programban dolgozó közmunkások csapata a település belterületén, valamint a külterületi csatornák partján és medrében folyamatosan végzi a gyomtalanítást. Önkormányzati rendelet szabályozza az ingatlantulajdonosok, ill. használók feladatát az ingatlanuk és az ingatlan előtti közterület gyomtalanítása tekintetében. Ez irányú kötelezettségüket elmulasztókat a Polgármesteri Hivatal felszólítja a feladat elvégzésére. 
Az állattartásról, valamint az ehhez kapcsolódó építésügyi szabályok megállapításáról szóló 14/1994. (X.7.) KT rendeletet a Képviselő-testület hatályon kívül helyezte, mert magasabb rendű jogszabály úgy rendelkezik, hogy állatlétszám önkormányzati rendeletben nem szabályozható.  Egyes állattartással kapcsolatos szabályok beiktatásával módosult a település helyi építési szabályzata. Csorváson a nagyobb állattartó telepek a külterületen működnek, a kisebb létszámú állatot tartó gazdák főleg a saját ingatlanukon gazdálkodnak.
A szélerózió okozta károk csökkentése érdekében az önkormányzat által művelt szántók környezetében 2016-ban 60 db magyar szil, és 90 db tölgyfa telepítése történt meg.

Békés Megye Területrendezési Terve szerint a 47-es számú főút elkerülő szakaszának megvalósítása későbbi időpontra, 2024-re módosult.

Zaj és rezgésvédelem

Elérendő célok

A 47-es számú főközlekedési út burkolat megerősítése.

A helyi közutak folyamatos karbantartása.

A 47-es számú főút elkerülő szakaszának megépítése.

További ösztönzés a környezetbarát közlekedési módok igénybevételére.

Zenés szórakozóhelyek esetében zajkibocsátási határértékek meghatározása.

A 47-es számú főközlekedési út burkolat-megerősítése és a párhuzamos kerékpárút építése projekt 2015-ben megvalósult. Az úton közlekedők már tapasztalhatják, hogy a beruházással elkészült egy jó minőségű aszfatburkolat, amely egy időre megoldja a 47-es út mellett élők zaj és rezgésvédelemmel kapcsolatos évek óta fennálló problémáját. 
A helyi közutak folyamatos karbantartása az önkormányzat tulajdonában lévő gépekkel megoldható. A megrongálódott szilárd burkolatú utak kátyúzását az önkormányzat közmunkaprogram keretében minden évben elvégzi.
A környezetbarát közlekedési mód Csorváson nagyon népszerű, hiszen a lakosság nagy része a településen belül kerékpárral közlekedik. A 47-es út melletti  új kerékpárút megépítésével lehetőség nyílt arra is, hogy a környező településekre biztonságosan, balesetmentesen el lehessen jutni kerékpárral. 
A működésüket megkezdő új zenés szórakozóhelyek tekintetében a Jegyző a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján meghatározza a zajkibocsátási határértéket.

Víz

Elérendő célok:

A szilárd burkolatú utak menetén újabb szikkasztórendszerű árok készítése; 

A  meglévő szikkasztó rendszerű csapadékvíz elevezető árkok karbantartása, tisztítása;

Összefüggő csapadékvíz elvezető csatornahálózat kiépítése a belterületen; 

Az önkormányzati tulajdonban lévő, bel- és külterületi belvízelvezető művek folyamatos karbantartása, tisztítása;

Egészséges ivóvíz biztosítása a lakosság számára, az ivóvíz minőségének javítása a Közép-Békési Térség Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás tagjaival közösen, Európai Uniós pályázaton elnyerhető forrásból. 

Felszín alatti vizek védelme a belterületi állattartásból eredő talajszennyezés megelőzése, csökkentése. Az állattartásból eredő esetleges talajvízszennyezés megakadályozása és a keletkező hígtrágya megfelelő kezelése érdekében az állattartás körülményeinek helyi szabályozása, ill. az előírások betartásának ellenőrzése. 

A növényvédő szerek és műtrágyák szakszerű kijuttatásával a nitrátosodás megelőzése. 

A mezőgazdasági termesztés során használt kemikáliák tárolására vonatkozó előírások betartásával a talajvízszennyezés megelőzése.

Az utak menti szikkasztóárkok készítése folyamatos, a közmunkaprogram keretében történik ugyanúgy, mint a meglévő csapadékvíz elvezető árkok karbantartása, tisztítása, és a belvízelvezető művek karbantartása, tisztítása.

Csorváson a helyi víztermelő kutakból nyert ivóvíz arzéntartalma meghaladja az európai uniós normákban meghatározott mértéket. Ezért a lakosság számára történő egészséges ivóvíz biztosítása érdekében ideiglenes megoldásként egy ideig zacskós vizet biztosítottak az azt igénylők számára, majd több évig üzemeltek az AsR konténerek, melyek a Magyar Honvédség által kerültek a településre. A konténereket az Alföldvíz Zrt üzemeltette, amelyek a hálózati vízvezetékre voltak rákötve. Az arzénmentesítést a konténerekben lévő tisztítóberendezéssel oldották meg. A konténerek  gyakorlatilag közkútként üzemeltek. 
A Közép-Békési Térség Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás beruházásában Európai Uniós pályázaton elnyert forrásból elkészült az a regionális ivóvíz vezeték, amelyen Lőkösháza- Kevermesről Csanádapácán át érkezik Csorvásra az európai uniós normáknak megfelelő minőségű ivóvíz.
A felszín alatti vizek védelme tekintetében a belterületi állattartásból eredő talajszennyezés megelőzése, csökkentése érdekében önkormányzati rendelet írja elő a zárt, vízzáró trágyatárolók használatát. 
Pályázati forrás hiányában Csorváson belül összefüggő csapadékvíz elevezető csatorna-hálózat nem épült ki. A település egy részének  a csapadékvíz elevezető hálózata kiépítésére azonban önkormányzat rendelkezik az érvényes vízjogi létesítési engedéllyel.
Talaj

Elérendő célok:

A környezetkímélő mezőgazdasági  termelési módszerek  széleskörű  elterjesztése, ezáltal a környezetvédelmi célkitűzések megvalósulása, 

A természet értékeinek, a táj, a  termőföld és a vízkészletek állapotának megőrzése és javítása,

Tápanyag visszapótlása a talajba;

Ökogazdálkodás népszerűsítése.

A szélerozió csökkentésére erdősávok telepítése a külterületen.

Házi komposztálás, a komposzt saját telken történő felhasználása.

Szakmai előadások, fórumok rendezése, a szaktanácsadás elterjesztése a szakmai tudás emelése érdekében. A talaj védelme érdekében ismeretterjesztő cikkek megjelentetése a Csorvási Híradóban.

A környezetkímélő mezőgazdasági termelési módszerek elterjesztését, ezáltal a környezetvédelemi célkitűzések megvalósítását Önkormányzatunk kiemelten kezeli. Az önkormányzat által használt szántóingatlanokon csak ilyen szempontok szerint folyik a gazdálkodás. A környezetkímélő mg-i termelési módszer alkalmazásának egyik oka, a KAP  (Közös Agrárpolitika – az  Európai Unió mezőgazdasági támogatási rendszere) reform eredményeként 2015-től bevezetésre kerülő környezetvédelmet támogató és erősítő zöldítési program. Az önkormányzat jelenlegi gazdálkodása tekintetén ezt a termelési módot 5 ha területen vezette be. 2016-ban zöldtrágyaként olajretek + fehér mustár keverékét szántották be a  talajba. Azon túl, hogy ez a gazdálkodási forma a támogatás nyújtásának egyik feltétele, az önkormányzat érdekében is érdemes fenntartani ezt a környezetkímélő  termelési módot, hiszen a talaj szerkezetének javítása elengedhetetlen zöldtrágya, vagy szervestrágya felhasználása nélkül. Az önkormányzatnak csak zöldtrágya alkalmazására van lehetősége.

A termőföld és a vízkészlet állapotának megőrzésében szintén óriási jelentősége van a szerves anyag beforgatásának és felhasználásának. A szellős, laza szerkezetű szántó fizikailag is alkalmas élőlények befogadására /földi giliszta, vakond, stb./, és az ilyen minőségű talajszerkezet gazdálkodik is a vízzel. A víz mozogni tud a talajban, továbbá a talaj tárolni tudja a vizet. 

A tápanyag visszapótlását a talajba a környezet védelme érdekében elsősorban pillangós növényekkel, nitrogén megkötő képességgel rendelkező fajtákkal célszerű elvégezni. Ezt a módszert a lehetőségekhez képest igyekszünk alkalmazni. A környezetvédelmi program célkitűzéseinek megvalósítása tekintetében már nagy sikert jelent, ha e módszer alkalmazásával  csökkenthető a szervetlen hatóanyagú kemikáliák aránya.

Az ökogazdálkodás népszerűsítését Önkormányzatunk felelősen kezeli, a gazdálkodók  érdeklődésére, földdel, gazdálkodással kapcsolatos kérdéseikre személyesen állunk rendelkezésükre. A gazdálkodás helyszínét kérésre felkeressük, adminisztrációs segítséget is nyújtunk ha szükséges. A zöldítéssel és a kölcsönös megfeleltetéssel kapcsolatos kérdésekre szakmai tanácsot kaphatnak az érdeklődők. 
A szélerózió csökkentése érdekében a külterületen néhány dűlőút mentén  fasorokat telepített az önkormányzat.  Sajnos a rendkívüli aszály és hőség miatt nehéz megvédeni az új telepítést.

Az környezetkímélő gazdálkodás népszerűsítése érdekében a Csorvási Híradóban figyelem felkeltő cikk megjelentetése lenne célszerű. Az önkormányzat csekély anyagi támogatással ösztönzi  lakosság köréből azokat a kiskerttulajdonosokat, akik a szép kert és biokert mozgalomban részt vesznek. 

Az önkormányzat agrárgazdasági végzettségű szakemberei szaktanácsadással segítik a polgármesteri hivatalt felkereső helyi gazdálkodókat, hiszen közös érdek  környezettudatos gazdálkodás széleskörű elterjesztése.
A talajvédelem érdekében már több esetben jelent meg a házi komposztálást népszerűsítő cikk a Csorvási Híradóban. 
Táj, természeti értékek

Elérendő célok:

A természeti és építészeti értékek helyi védelméről szóló 20/1993 (X.8.)  KT rendelet felülvizsgálata a jelenleg hatályos, magasabb rendű jogszabályok elírásai alapján.

A helyi természeti értékeink megóvása.
A természeti és építészeti értékek helyi védelméről szóló 20/1993 (X.8.)  KT rendeletet a Képviselő-testület hatályon kívül helyezte, és helyette megalkotta a természeti és építészeti értékek helyi védelméről szóló 15/2011. (X.28.) önkormányzati rendelet. A Képviselő-testület folyamatosan figyelemmel kíséri, és időszakonként megvizsgálja a helyi természeti és építészeti értékek állapotát. Különös figyelmet fordít az országosan is védett volgamenti hérics és a helyi oltalom alatt álló természeti értékek élőhelyének megőrzésére, ennek érdekében együttműködik a Körös-Maros Nemzeti Park igazgatóssággal. 
Az önkormányzat természetvédelmi kezelési tervet készített Csorvás város helyi jelentőségű védett természeti területeinek, értékeinek szakszerű megóvása érdekében. 

Zöldfelületi rendszerek

Elérendő célok:

A település zöldfelületeinek folyamatos gondozása, megújítása. 

Gyepfelületek ápolása, a beteg, sérült fák, fasorok szakszerű metszése, kipusztult fák eltávolítása.

A szerkezeti szempontból fontos utcák egységes fásítása, várostűrő, ellenálló fajokból.
A közterületeken, új fasorok telepítése, lehetőség szerint a gyümölcsfák közterületre való telepítését elkerülve. Hiányos fasorokban az egyedek pótlása azonos fafajokkal.

A belterületi zöldfelület arányának növelése, belterületi utcák fásítása.

Zöldfelületi kataszter elkészítése a település kül- és belterületére vonatkozóan.

Kártevők elleni védekezés.

A település zöldfelületeit folyamatosan gondozzák, a gyepfelületeket ápolják, a beteg sérült fa részeket-, a kipusztult fákat eltávolítják. A kártevők elleni védekezés a szükséges mértékben megtörténik, különös tekintettel a köztemetőben lévő gesztenyefákra és a Rákóczi utcai gömbszivarfákra, amelyek kevésbé ellenállóak a kártevőkkel szemben.

Nagy előrelépés a település zöldfelületi rendszerének fejlesztése tekintetében az a jelentős fásítás, amit 2014-ben a kistérségi START munkaprogram keretében végeztek el. Közel 3000 akáccsemetét ültettek el a külterületen az újonnan épült belvízelvezető csatorna mentén, a belterületen a Táncsics utca vasút felőli oldalán a Bajcsy és az Arany János utcák közötti szakaszon és az izraelita temető melletti területen. Összesen 250 db nyírfát telepítettek a köztemetőbe, a Millenniumi emlékparkba, valamint a Hérics szálló környékére. A köztemető melletti volt dögtér területére és a belterületi parkokba  300 db tölgyfát ültettek el. Vérszilva fasor telepítése történt az Arany János utcán a Hunyadi és Rákóczi utcák közötti szakaszon, a Kossuth utcán a Kisfaludy utcától a Petőfi utcáig, továbbá az István király utcai iskola és óvoda környékére. Az előbbieken túl  szil fákat ültettek a parkokba és a régi dögtér területére.  A sportpályán és a környékén is történt fásítás, ide akác, tölgy és szil fák kerültek. A település közterületein elszórtan jó néhány értékes spirálfűz fát ültettek el. Több, mint 100 darabra tehető azoknak a japánbirs-, spírea-, cserszömörce-, jezsámen-, rózsalonc díszcserjéknek a száma, amelyeket az emlékparkba, és egyéb közterületre ültettek. A köztemető melletti utat szegélyezi közel 3000 db turkesztáni szil cserje. A temetők területére ültettek több, az ott lévő környezethez illeszkedő szomorú barka fát. 

Közműhálózat
Elérendő célok:

Energiagazdálkodás tekintetében a jelenlegi energiafelhasználást csökkenteni kell, az elérhető legkisebb szintre, a jelenlegi rendszerek korszerűsítésével, energiatakarékos eszközök alkalmazásával. 

Helyes energiafelhasználási módok széleskörű ismertetése.

Ivóvízellátás minőségének javítása, arzénmentesítés, vas-mangántalanítás.

Infrastrukturális fejlesztések megvalósulás során törekedni kell a városképet rontó légkábelek földkábellel történő kiváltására.

Az energiagazdálkodás területén előrelépést jelent, hogy a Tornacsarnokban és a Művelődési Házban a gázfűtést korszerű hőszivattyús rendszerre cserélték le. A Bocskai utcai óvodában az elektromos energiát napelemek által állítják elő. A hőszivattyús rendszerhez szükséges elektromos energia ellátást is napelemes rendszerrel kívánják megoldani, pályázati forrásból (KEOP). A Bocskai utcai óvoda, az Arany János úti óvoda, és a Városháza épületének energetikai korszerűsítésére pályázatot nyújtott be, és nyert az önkormányzat 150 millió Ft-ot.
Az ingatlanok rácsatlakozása az elektromos hálózatra jogszabályi előírás szerint már csak földkábellel lehetséges, így a városképet rontó légkábelek mennyisége már nem növekszik.
A minden jogszabályi előírásnak megfelelő egészséges ivóvíz 2016-tól regionális vezetéken keresztül érkezik Csorvásra. Ezzel az időponttal egyidejűleg megszűnt az ivóvíz kinyerése a helyi kutakból. 

Hulladékgazdálkodás
Elérendő célok:

A működéssel felhagyott települési szilárd hulladéklerakó rekultivációja 2014. december 31-ig a DAREH Önkormányzati Társulás tagjaival együttműködve.

A hulladéktelep utómonitoringozási feladatainak ellátása.

A működéssel felhagyott települési dögtér rekultivációjával kapcsolatos feladatok jogszabályi előírás szerinti elvégzése.

Ismeretterjesztés, szakmai anyagok megjelentése a Csorvási Híradóban.

A köztisztaság fenntartásáról szóló 9/2009.(V.29.) KT számú rendeletben foglalt rendelkezések betartásának ellenőrzése.
A szelektív hulladékbegyűjtés (főként a csomagoló anyagok és a zöldhulladék esetében) arányát, hatékonyságát, valamint az így begyűjtött hulladékok hasznosításának mértékét fokozni kell a program időszakában. 

A hulladékgazdálkodás területén az utóbbi időben jó néhány változás történt, főleg regionális szinten. A változások a helyi hulladékgazdálkodás helyzetét is érintik. 

Az országos hulladékgazdálkodási rendszerben jelentős változás, hogy létrejött az NHKV, a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt, amely szervezet koordinálja a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásokat. Elfogadásra került az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv, az OHKT, amely többek között meghatározza a közszolgáltatás ellátásának optimális területi lehatárolását, és az adott területen minimálisan ellátandó közszolgáltatási feladatokat. 

Csorvás Város Önkormányzata a DAREH Önkormányzati Társulás tagja. A Társulás 2012-ben a KEOP-1.1-1/2F/09-11-2012-0007 azonosító számú projekt keretében támogatást nyert a Társulás területét érintő hulladékgazdálkodási rendszer kiépítésére.  A komplex rendszer hatékony üzemeltetésének megvalósítására egy tanulmányterv készült. 
A pályázat részét képezi a működéssel felhagyott települési hulladéklerakók, többek között a csorvási hulladéklerakó rekultivációja is.  A rekultiváció 2014-2015. években valósult meg. A régi rendezetlen szeméttelep helyén egy esztétikus, környezetbe illő zöld dombot alakítottak ki. A hulladéktestet egy speciális szigetelő fóliával lezárták, szigetelték. A szigetelő rétegre 70 cm vastag humuszos termőréteg került, melyet füvesítettek. A hulladékprizmára lehulló csapadékvíz összegyűjtésére  övárok rendszert alakítottak ki.  A letakart hulladék bomlása során keletkező depóniagáz elvezetésére 5 db gázkiszellőztető kutat alakítottak ki. A keletkező biogáz biofilteren keresztül történő átvezetés után a szabadba távozik. 

Az új hulladékgazdálkodási rendszer bevezetéséhez az infrastrukturális hátteret a pályázati forrásból megvalósították, elkészültek a szükséges létesítmények, és megtörtént az eszközök beszerzése. Elkészült Békéscsabán egy korszerű válogatómű, vásároltak többek között 35 db szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas járművet, szelektív hulladékgyűjtő edényzetet, és zöld hulladék házi komposztálására alkalmas edényzetet. A Társulás létrehozta a DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt-t, mint az új közszolgáltatót.  Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése  a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” című projekt vonatkozásában az üzemeltetési koncepciót és a díjpolitikát. 

Az önkormányzat 2014-ben megalkotta a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 5/2014 (IV.30.) rendeletét, ezzel egyidőben hatályát vesztette a települési szilárd hulladékok kezelésével kapcsolatos kötelező közszolgáltatásról szóló 22/2000.(XII.19.) önkormányzati rendelet.

A központi jogszabályi környezet változásai miatt a Képviselő-testület 2016. júniusi ülésén módosította a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendeletét, amely szabályozza többek között a vegyes hulladéktól elkülönítetten gyűjtött hulladékok kezelését, annak a háztól történő elszállítását is. Az önkormányzati rendelet szabályozása alapján a településen bevezették  a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési rendszert, a házhoz menő lomtalanítást, és a biológiailag lebomló hulladékok elkülönített gyűjtését. Mindezek mellett természetesen megmaradt a vegyes hulladék gyűjtése a megszokott rend szerint. Az elkülönített hulladék gyűjtéséről szóló tájékoztató levél eljutott a település minden ingatlanába. A lakosoknak, és a közületeknek lehetősége van arra, hogy  saját ingatlanukon szelektíven gyűjtsék a műanyagot, a papírt és a fémet, melyeket minden második héten szállítanak el. A biológiailag lebomló hulladékot erre a célra rendszeresített zsákba kell tenni, és azt havonta meghatározott napokon szállítja el a közszolgáltató. A szelektív hulladékgyűjtő edényeknek a lakosság számára történő átadása  napjainkban zajlik, ezek az edények térítésmenetesen kerülnek a lakosság használatába, de a tulajdonosuk a DAREH Bázis Zrt.
2017. január 1. napjától Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata 167/2016. (XI.30.) KT határozatával úgy döntött, hogy a hulladékgazdálkodási kötelező önkormányzati feladat- és hatáskört  - ide nem értve a rendeletalkotási kötelezettséget – a DAREH Önkormányzati Társulás részére átadja. 

Jelenleg a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást Csorváson a DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság – alvállalkozó bevonásával - látja el. 

Környezeti tudat-szemlélet

Elérendő célok:

Az óvodai nevelés és általános iskolai oktatás során a környezettudatos nevelési elvek alkalmazása, gyakorlati szempontú megközelítésben. 

Lakossági tájékoztató fórumok szervezése a környezetvédelem és fenntarthatóság témakörében, civil szervezetek bevonásával. 

A tudatos vásárlás és újrahasznosítás ösztönzésével a hulladék keletkezésének megelőzése. 

A vállalkozások szemléletformálása, környezettudatosságának növelése.

Az önkormányzat a Csorvási Híradó hasábjain megjelenő környezetvédelemmel foglalkozó cikkekkel igyekszik a másként gondolkodó lakosság szemléletét környezettudatossá formálni. A Csorvási Híradó minden ingatlanba ingyenesen eljut, így a település minden lakosának lehetősége van az abban megjelent írásokat elolvasni. A Képviselő-testület számára készült, a lakóhelyi környezet állapotával foglalkozó előterjesztések rövidített változata is megjelenik évek óta  a Csorvási Híradóban. Bízunk abban, hogy a cikkeket az a célcsoport is elolvassa, akinek szól, és talán jobb belátásra bírja a másként gondolkodókat.
Az általános iskolai oktatás keretében kiemelt figyelmet fordítanak a tanulók  környezettudatos gondolkodásmódjának kialakítására. A környezetismereti órákon, és a témaismereti foglakozásokon részletesen megtárgyalják a hulladékgyűjtés témakörét, különös figyelmet fordítva a szelektíven gyűjtendő hulladékok típusainak ismertetésére, a gyűjtés módjára. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést, és vita után szíveskedjen azt elfogadni. 

Csorvás, 2017. szeptember 21.








    Dénes István 

                                                                                     bizottsági elnök
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