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CSORVÁS VÁROS POLGÁRMESTERE 
5920 Csorvás, Rákóczi u. 17. Tel: 66/258-001 e-mail: pmh@csorvas.hu
Tisztelt Képviselő-testület!
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31.§-a értelmében a települési önkormányzat ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el. Ennek tartalmát a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII.27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI.5.) EMMI rendelet szabályozza.
A helyi esélyegyenlőségi programban (a továbbiakban: HEP) helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok – különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, a romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és az idősek csoportjára – oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, továbbá a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket.

Csorvás Város előző HEP-ja 2013-ban készült, így 2018-ban új HEP elkészítése válik aktuálissá. Ennek elfogadásával a régi HEP hatályát veszti.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy önkormányzatunk élt azzal a lehetőséggel, hogy HEP Fórumot hozzon létre, különösen a helyi esélyegyenlőségi programban meghatározott feladatok megvalósításának, végrehajtásának folyamatos figyelemmel kísérésére. 2018. áprilisában a Fórum ülésezett, mely ülésen rögzítettük az érintett célcsoportok képviselőinek véleményét. Többször helyszíni szemle alkalmával győződtünk meg pl. a fogyatékkal élők, vagy a mélyszegénységben élők lakhatási és munkavállalási lehetőségeiről.

A helyzetelemzésben szereplő adatokat és tapasztalatokat a helyi szinten történő egyeztetéseknek, illetve a TEIR (Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer) adatbázisának köszönhetően gyűjtöttük össze. Ezenkívül segítségünkre volt még Beliczáné Dudás Erzsébet, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Békéscsabai Kirendeltségének esélyegyenlőségi mentora.
A Mélyszegénységben élők és a romák, mint célcsoport esetében a hátrányos helyzetű családokban nevelkedő gyermekek szociális kompetenciái hiányosságainak, valamint a munkához jutás problémakörének kezelését foglaltuk bele az intézkedési tervbe. Így a felzárkózás elősegítése érdekében egy Biztos Kezdet Gyerekház pályázati forrásból történő létrehozását, valamint a munkalehetőségek bővítését, és a tanulás anyagi eszközökkel való ösztönzését tűztük ki célul.
A gyermekek célcsoportja tekintetében nagy szükség lenne egy iskolapszichológusra a településen, ezért ez az egyik, tervben szereplő intézkedésünk. A másik a serdülőkorúak szexuális felvilágosítása, családtervezési és életvezetési tanácsadás a részükre, a Védőnői Szolgálat bevonásával. A cél, hogy nagyobb eséllyel legyenek képesek a fiatalok a jövőjük tudatos építésére.

A nők esetében a szünidei gyermekfelügyelet problémakörét az előző HEP-hez hasonlóan továbbra is intézkedési tervünkben tartjuk, emellett tervezünk egy tájékoztatási csomagot azoknak az egyedülálló szülőknek, akik nem rendezték jogi úton gyermekük felügyeleti jogát. Tapasztaljuk ugyanis, hogy a rendezetlen körülmények nemcsak a mindennapi életükben, de a különböző támogatások igénylésekor is hátrányt jelenthetnek a rászorulóknak.
Az idősek célcsoportja tekintetében a közösségi élet előmozdítására megfogalmazott intézkedést is tovább visszük, és egy információs kiadványban tájékoztatni szeretnénk az érintetteket a számukra elérhető ellátásokról, élettársi és lakcímrendezési jogi kérdésekről, valamint a pénzintézeteknél tehető haláleseti rendelkezésekről.
A fogyatékkal élők esetében fizikai akadálymentesítést tervezünk pályázati forrásból, különös tekintettel az Összefogás az Egyenlő Esélyekért foglalkoztató és a FIP pont (Foglalkoztatási és Információs Pont) épületére. Másik intézkedésünk a fogyatékkal élők tájékoztatása a számukra elérhető támogatási formákról.
A jogszabályban meghatározott helyi esélyegyenlőségi program-alkotási kötelezettségének eleget téve, Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testületének ki kell alakítania az előterjesztett esélyegyenlőségi program-tervezet szövege alapján. A dokumentumot Beliczáné Dudás Erzsébet mentor 2018. július második felében megismerte. Az általa 2018. július 30-án megfogalmazott javaslatokat figyelembe vettük a Képviselő-testület elé jelenleg előterjesztett tartalom kialakításakor. A Programban található intézkedéseket összegző táblázat, amely a 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet 3. melléklete, az SZGYF honlapon keresztül automatikusan kitöltődik, amikor a végleges intézkedéseket oda rögzítjük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztett Helyi Esélyegyenlőségi Program tervezetét vitassa meg, ha indokoltnak tartja, módosítsa, és fogadja el.
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Képviselő-testületi határozat:
Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Csorvás Város Helyi Esélyegyenlőségi Programját a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el.
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