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CSORVÁS VÁROS POLGÁRMESTERE
5920 Csorvás, Rákóczi u. 17. Tel: 66/258-001 e-mail: pmh@csorvas.hu
Előterjesztés
Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez

feladatellátásban közreműködő szervezetek, valamint a civil szervezetek és önszerveződő közösségek energiafelhasználás szempontjából optimális működési helyének meghatározásához
Tisztelt Képviselő-testület!

Széles körben ismert (az érintetteket illetően teljes körűen), hogy Csorvás Város Önkormányzata a kizárólagos tulajdonában lévő ingatlanok egy részét évek óta rendelkezésre bocsájtja egyrészt olyan szervezeteknek, amelyek önkormányzati feladatok ellátásához nyújtanak különböző szolgáltatásokat a település lakosságának, másrészt olyan önszerveződő közösségeknek (civil szerveződések), amelyek a városban élő, és az érdeklődésük vagy érdekeik alapján azonos közösséghez tartozókat tömörítik. Az önkormányzatiság működése szempontjából mindkét csoportba tartozóknak fontos szerepük van, ezért mindez ideig az önkormányzat azon igyekezett, hogy vagy ingyenesen, vagy csak jelképes térítés ellenében adja használatukba az önkormányzat helyiségeit. Az energiaárak emelése miatt sem áll az önkormányzat szándékában, hogy „utcára tegye” ezeket a szervezeteket, de a működési feltételeik tekintetében a racionalizálás elkerülhetetlen a téli fűtési időszakban megnövekvő energiafelhasználás miatt. 

A tavalyi évhez hasonlóan a földgáz-felhasználás éves díja a következő fűtési szezonban hasonlóan magas lenne  az áremelkedéseket megelőző évek átlagfogyasztásához viszonyítva, ezért a 2023-2024-es fűtési szezonban is indokolt, hogy a civil szervezetek által használt épületekben a működés költségtakarékosság miatt szüneteljen. 
A kialakult gyakorlatnak megfelelően tehát a Civilek Házát a téli fűtési időszakra lezárjuk. A településen működő civil szervezetek a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft. által készített, a jelen tájékoztatás 1. mellékletében szereplő táblázat szerint, a Művelődési Házban folytathatják egyesületi tevékenységüket a 2023-2024-es téli fűtési időszakban.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és hozza meg a határozati javaslat szerinti döntést.
Határozati javaslat
   Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2023.(X.4.) 

határozata

Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzati tulajdonú helyiségeket a működésükhöz szükséges mértékben kedvezményesen használó szervezetek, önszerveződő közösségek (civil szerveződések) számára a 2023-2024-es fűtési szezonban a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint, a Művelődési Házban (Csorvás, Petőfi u. 12. sz.) biztosít működési helyet, fenntartva a kedvezményes igénybevétel lehetőségét.
Felelős: Baráth Lajos polgármester

Határidő: Értelem szerinti.

Csorvás, 2023. szeptember 27.


Baráth Lajos sk.
polgármester
