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CSORVÁS VÁROS POLGÁRMESTERE 
5920 Csorvás, Rákóczi u. 17. Tel: 66/258-001 e-mail: pmh@csorvas.hu
Előterjesztés

Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testületéhez

az Önkormányzat 2023-2027 közötti időszakra vonatkozó

 Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (HEP)

módosítása tárgyában
Tisztelt Képviselő-testület!
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31.§-a értelmében a települési önkormányzat ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el. Ennek tartalmát a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII.27.) Korm. rendelet és az e rendelet alapján megjelent helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szempontjaihoz és a program felülvizsgálatához készült belügyminisztériumi Módszertani Útmutató szabályozza. Azért, hogy a HEP célcsoportok helyzetének változása és a problémáik kezelése érdekében tett önkormányzati intézkedések országos szinten is nyomon követhetőek és összevethetők legyenek, a programokat a települési önkormányzatok a jogszabályokban rögzített és a Módszertani Útmutatóban részletezett egységes elvek és szempontok szerint állítják össze. 
A Helyi Esélyegyenlőségi Programban (a továbbiakban: HEP) helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok – különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, a romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és az idősek csoportjára – oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, továbbá a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket.

Csorvás Város Önkormányzatának első HEP-je 2013-ban, majd a következő 2018-ban készült, amelynek első felülvizsgálata 2020-ban, második felülvizsgálata 2022-ben vált esedékessé. 
2023-ban az új pályázati források iránti igényünket megfogalmazva szükségessé vált, hogy a HEP 2022-ben elfogadott szövegét módosítsuk azzal, hogy az új szövegezés már tartalmazza a napközi konyha infrastrukturális- és eszközfejlesztésének igényét a közétkeztetés korszerűsítése keretében, mely magában foglalja a település napközi konyhájának felújítását, technológiai és energetikai korszerűsítését is. A módosított szöveg már tartalmazza továbbá az óvoda István király utcai feladatellátási helyén egy új csoportszoba és egy többfunkciós terem kialakítását, valamint a településen élő rászorulók számára kínált programlehetőségek színesítésének igényét is. 
A jogszabályban meghatározott helyi esélyegyenlőségi program megalkotása kötelezettségének eleget téve, Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testületének ki kell alakítania az álláspontját a Helyi Esélyegyenlőségi Program módosított szövege tekintetében. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztett Helyi Esélyegyenlőségi Program tervezetét vitassa meg, ha indokoltnak tartja, módosítsa, és fogadja el.
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határozata

Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Csorvás Város Önkormányzata 2023-2027. közötti időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programjának módosított szövegét a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el.
Felelős: Baráth Lajos polgármester
Határidő: Azonnal.
Csorvás, 2023.szeptember 13.
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